



## **В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, угрожавшего убийством своему соседу и напавшего с заточкой на сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 16 на 17 октября 2018 года в городе Чебоксары сотрудники полиции прибыли по месту жительства обвиняемого в связи с поступившим сообщением его соседа о том, что тот в своей квартире нарушает покой жильцов дома, а также угрожал ему пистолетом, когда он попросил его вести себя тише. Впоследствии выяснилось, что указанный пистолет был сигнальным. В ответ на требование сотрудников органов внутренних дел открыть дверь в квартиру злоумышленник вышел в подъезд и внезапно нанес удар заточенным гвоздем одному из полицейских в левый бок. Противоправные действия злоумышленника были немедленно пресечены, пострадавшему сотруднику правоохранительных органов оказана необходимая медицинская помощь.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз: баллистической, медицинской и дактилоскопической.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

*Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии*

*на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,*

*мы "Вконтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>.*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).*

*Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).*

09 Января 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1287813>